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)sé le projet de loi C-14, cela aurait été
ge d'argent-là.
r du coût des réceptions données par le
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ur 1$000 S à un REÉR, diminue son impôt, cela veut dire
que ça coûte à l'ensemble des contribuables 346 S. Mais

quelqu'un qui gagne 80 000 , qui dépose une cotisation maxi-
mum de 5 500 S, il va coûter au contribuable 3 323 S.

Madame la Présidente, je termine là-dessus, et cette

démonstration montre clairement que ce premier ministre, ce

ouvernement conservateur n'est là que pour favoriser les

riches, n'a aucune espèce de compréhension à l'endroit de la
ppulation moins favorisée et n'a pas plus aucune espèce

d'appréciation, aucune espèce de compassion à l'endroit de la
nnilation à revenu moyen.
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